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Referat nr. 65 

Bestyrelsesmøde søndag d. 19-11-2023  

 

1. Underskrift af referater 

Referat fra sidst blev underskrevet. 

 

1.1. Valg af dirigent 

Tony valgt som dirigent. 

 

1.2. Status det grønne område v. Merete, Kim 

Der er udskiftet i alt 8 rønnetræer i alléen. De nye træer er mellem 2,5-3 meter høje. 

Der er fra bestyrelsen bestilt opgaver på at få lukket huller i vejen i krydset ved indgangen til 

Ore Strandpark, og at få samlet sammen på tang og sten ved stranden. 

 

De grønne områder og stranden har holdt fint i stormfloden, som vi havde i slutningen af uge 

42. Mest af alt vil man bemærke, at en del af stenene ved broen mm. er skyllet rene og 

kommet mere frem. Ud over dette at der ligger tang og nogle sten er flyttet lidt rundt. 

 

Kim var før stormen ude og sikre alle både ved stranden og vores borde/bænke. Alle disse ting 

er også i god behold efter stormfloden. 

 

2. Økonomi. 

2.1. Et her og nu billede af foreningens økonomi  v. Ditte Marie  

Der har været sendt nye opkrævninger til alle grundejere, og pt. er der kun 5 der mangler at 

betale hvilket er flot. De sidste 5 har fået en reminder. 

 

Ud over dette ser foreningens økonomi god og sund ud. 
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3. Sager til behandling: 

3.1. Opgaver på det grønne område/strand  v. Michael (og Kim)  

Der har på nogle opgaver ved grønt område og strand manglet svar på en række tilbud og 

opgaver. Det drejer sig om udbedring af brinken, muldvarpebekæmpelse og støvbinding. 

Derfor ser bestyrelsen om vi kan finde andre leverandører her. 

 

I forhold til udbedring af brinken og støvbing har der været kontakt med nogle firmaer, og der 

indhentes tilbud, som sendes til bestyrelsen til godkendelse. 

 

I forhold til muldvarpe, har bestyrelsen besluttet, at vi prøver at undlade 

muldvarpebekæmpelse når sæsonen starter, og holder øje med hvad der sker.  

 

3.2. Nye affaldsbeholdere, placering og tømning mm. v. Kim 

Der er kommet ny skraldeordning og dermed nye affaldsspande og pose til plastik. 

Bestyrelsen gør opmærksom på at affaldsspande holdes inde på egen parcel. 

 I forhold til plast og at dette skal være i en pose ved siden af- opfordres til at der holdes øje 

med tømningsdatoer. Så plastposer med plast ikke hænger længe og bliver iturevet (af dyr, 

mus, skader mm.). 

 

Det er muligt at skaffe sig en beholder til plast ekstra vir REFA - til i omegnen af 300-350 kr. 

om året. 

 

Vi kan også anbefale APPén ”perfect waste” som REFA også benytter. Med denne app kan 

man scanne stregkoden på en beholder eller emballage og se hvilken fraktion den skal i. Man 

kan også se tømningsdato for fraktioner - fx plast (hvis man altså har husket at taste 

sommerhusets adresse ind i APPén). Kim vil ved lejlighed dele appen på vores facebook side. 

 

 

3.3. Broen det videre forløb. v. Kim 

Smeden der skal udbedre broen har meddelt, at selve arbejdet ude på broen igangsættes i 

marts (april)2024- alt efter vejrliget. De forberedelser der kan laves forinden, er igangsat. 

 

4. Eventuelt. 

Intet til eventuelt. 
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4.1. Næste møde.  

Søndag d. 24. marts 2024 

 

 

Referent: Tony Hoffmann  

 

 

Kim Urban Christiansen  Michael Vitting 

 

 

Ditte-Marie Rønde Kinger  Merete Rønde Skipper-Pedersen 

 


